

## 共生のひろば 13号 正誤表

20 ページ「ユニトピアささやま里山再生活動」の「はじめに」3行目

誤：「1973年に設立した組織である。」

正：「1993年に設立した組織である。」

(2018/9/26 報告)

以上